
 

 
ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

РІШЕННЯ 
 

26.02.2019                                                                                                          № 48 
 

Про результати фінансово-
господарської діяльності комунального 
закладу «Централізована бібліотечна 
система Горішньоплавнівської міської 
ради Полтавської області» за 2018 рік 
 

На виконання власних повноважень, зазначених у статті 29 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись рішенням 
тринадцятої сесії Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області 
сьомого скликання від 12.07.2016 «Про застосування контрактної форми роботи 
у сфері культури та конкурсної процедури призначення керівників закладів 
культури, що перебувають у комунальній власності територіальної громади 
міста Горішні Плавні», виконавчий комітет Горішньоплавнівської міської ради 
Полтавської області 

ВИРІШИВ: 
Звіт директора комунального закладу «Централізована бібліотечна 

система Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області» про 
результати фінансово-господарської діяльності закладу за 2018 рік взяти до 
відома (додається). 
 
 
 
 
Міський голова    (підписано)   Д.Г. Биков 
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Звіт  
директора комунального закладу «Централізована бібліотечна система 

Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області» про результати 
фінансово-господарської діяльності закладу за 2018 рік 

 
1. Інформація про заклад 

Комунальний заклад «Централізована бібліотечна система 
Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області» створений у 
результаті реорганізації відділу культури, спорту і туризму 
Горішньоплавнівської міської ради Полтавської області шляхом виділення з 
його складу централізованої бібліотечної системи у комунальний заклад 
«Централізована бібліотечна система Горішньоплавнівської міської ради 
Полтавської області» (далі – комунальний заклад «ЦБС») на підставі рішення 
тридцять дев’ятої сесії Комсомольської міської ради Полтавської області 
п’ятого скликання від 23.09.2009 «Про реорганізацію міського відділу культури 
і туризму». 
 Комунальний заклад «ЦБС» забезпечує громадянам рівні права на 
бібліотечне обслуговування, незалежно від їх статі, національності, освіти, 
соціального походження, політичних і релігійних переконань, місця 
проживання. 

Метою діяльності протягом 2018 року було створення єдиного цілісного 
культурного та інформаційного простору, забезпечення доступності та 
корисності ресурсів та послуг бібліотек комунального закладу «ЦБС», 
підтримка та збереження фонду знань та інформаційного потенціалу для 
нинішніх і майбутніх поколінь, підняття іміджу бібліотек. 

 

1.1. Аналіз основних показників роботи комунального закладу «ЦБС» за 
2017 - 2018 роки 
 

№
№
з/п 

Показники 
Одиниця 
виміру 

Фактичний 
показник за  

2017 рік 

Фактичний 
показник за 

2018 рік 

Темп 
приросту/ 

зменшення, 
% 

1 Кількість користувачів осіб 12957 12247 - 5,5 
2 Кількість книговидач тис. примір. 282,9 275,1 - 2,8 
3 Кількість проведених 

заходів 
один. 388 420 + 8,3 

4 Кількість проведених 
семінарів  та тренінгів, в 
яких брали 
участь,вуличних акцій 
тощо 

один. 26 44 + 69,2 

5 Кількість тематичних 
книжкових виставок та 
оглядів літератури 

один. 246 280 + 13,8 

6 Кількість клубів за 
інтересами 

один. 13 14 + 7,7 

7 Кількість проведених один. 11 10 - 9,1 
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виставок (виставкова зала) 

8 Відвідуваність виставкової 
зали населенням 

осіб 9783 9915 + 1,3 

 

1.2. Організація бібліотечного обслуговування 
До складу комунального закладу «ЦБС» входять 5 бібліотек: центральна 

міська бібліотека, міська дитяча бібліотека і 3 бібліотеки-філії: бібліотека-філія 
№1 (м-н Піддубне), бібліотека-філія № 2 (с. Дмитрівка), бібліотека-філія № 3  
(с. Кияшки). На філіях організовано 4 пункти нестаціонарного обслуговування 
користувачів, послугами яких скористувались 364 жителі м-нів Низи, 
Золотнишине, с. Солонці, с. Кузьменки. 

За літній період були обслуговані 7 літніх пришкільних таборів. 
З настанням літніх канікул запровадили нову форму обслуговування дітей 

та дорослих просто неба – бібліотечну альтанку «У книжок немає канікул» у 
парку культури та відпочинку нашого міста. Альтанка працювала щосереди до 
пізньої осені і настільки припала до вподоби містянам, що керівництво 
комунального закладу «ЦБС» отримало пропозицію створити аналог у дворі, 
який об’єднує кілька житлових будинків міста. Планується влітку порадувати 
малечу «Книгою під парасолькою». 
 

1.3. Зміст і організація роботи з користувачами 
Протягом 2018 року бібліотеками комунального закладу «ЦБС» було 

обслуговано 12 247 користувачів, відвідування склало 97 942, книговидача 
становить 275 110 примірників. 

На сьогодні при бібліотеках комунального закладу «ЦБС» працює 14 
клубів за інтересами: «Бібліодача», «Віват, гітара», «Від серця до серця» (на 
базі ТЦСО «Калина»), «Оберіг» (спільно з ГО «Стимул» для людей з 
особливими потребами), 2 клуби «Орхідея», «Пісенний калейдоскоп», 
«Рукодільниці», Клуб соціальної гри (спільно з ГО «Центр «Родіс»), 
«Чомучка», клуб орігамі «Мрія», літературна студія «Слово», ПЕН-Салон 
«ЛІТЕРАТОР», клуб любителів настільних ігор «Develop with joy». Два 
останніх клуби почали працювати у 2018 році. 

Активно сприяє створенню нового інформаційного, інтелектуального та 
навчаючого простору сайт комунального закладу «ЦБС». За 2018 рік його 
відвідали та переглянули користувачі Інтернету з 16 країн світу, а саме: 
Україна, США, Норвегія, Ірландія, Німеччина, Іспанія, Нідерланди, Канада, 
Італія, Великобританія, Узбекистан, Російська Федерація, Угорщина, Китай, 
Швеція, Індія та організація «Європейський Союз». Загальний показник 
перегляду склав – 3 895 чоловік, а відвідування – 828 чоловік. Опубліковано 
більше 200 статей за рік. 

Головною метою діяльності комунального закладу «ЦБС» є організація та 
управління інформацією і надання доступу до неї користувачам. Отже, 
соціальні мережі є дуже логічним ресурсом у цьому контексті. Інструменти 
Facebook допомагають доносити інформацію до громади міста у дуже зручний 
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спосіб, а також рекламувати діяльність бібліотеки. За минулий 2018 рік 

сторінку у  Facebook переглянуло майже 2 000 відвідувачів. 
Співпраця із засобами масової інформації залишалась важливою 

частиною рекламної та інформаційно-іміджевої політики бібліотек 
комунального закладу «ЦБС». У місцевих газетах було надруковано 39 
публікацій, студія «ГОК ТВ» показала 25 сюжетів, прозвучало 19 репортажів на 
радіо про роботу бібліотек комунального закладу «ЦБС». 

Видавались інформаційно–рекламні буклети про бібліотеку та її послуги, 
бібліографічні покажчики, бюлетень нових надходжень до бібліотек, 
рекомендаційні списки літератури, інформаційні листівки, пам'ятки, календарні 
плани проведення масових заходів. 

Масові заходи були спрямовані на здійснення максимального розкриття 
фондів за допомогою всіх форм інтерактивної роботи, формування 
національної самосвідомості, сприянню відродження національних традицій, 
культури, духовності, що сприяє пробудженню інтересу до книги, а також 
інших ресурсів бібліотеки, в тому числі і мережевих. 

Протягом кількох місяців тривав 3-й Міжнародний літературний конкурс 
«Місто поезії / City of Poetry», що проходив за підтримки міського голови 
Дмитра Бикова та за сприяння відділу культури, спорту і туризму в рамках 
літературно-музичного фестивалю «Мир & Україна» / Peace & Ukraine», 
організаторами якого є центральна міська бібліотека та Міжнародна культурна 
асоціація «Академія літератури, мистецтва, просвітництва «Il volo e la voce della 
GRU / Політ і клич журавля». Свої поетичні та прозові твори надіслали 43 
автори з різних куточків України та 9 авторів з інших країн, а саме: Італія – 5, 
Швейцарія – 1, Греція – 1, США – 1, Ізраїль – 1. 

У грудні 2018 року фінішував Всеукраїнський конкурс художників 
«Місто на мольберті», який проходив за ініціативи міського голови Дмитра 
Бикова за фінансової підтримки народного депутата України Костянтина 
Жеваго. Організатори - відділ культури, спорту і туризму Горішньоплавнівської 
міської ради Полтавської області та комунальний заклад «ЦБС». Участь у 
конкурсі взяли художники з Києва, Львова, Харкова, Полтави, Прилук, Кривого 
Рогу, Світловодська, Кременчука, Горішніх Плавнів, які представили на 
розгляд журі близько 70 творчих робіт. 

Набула популярності серед містян виставка-конкурс фоторобіт 
«Фотосушка», яка проводилась за підтримки міського голови Дмитра Бикова. 
Організатори - відділ культури, спорту і туризму Горішньоплавнівської міської 
ради Полтавської області і центральна міська бібліотека. У 2018 році таких 
виставок організовано 4. Усі вони проходили у фойє центральної міської 
бібліотеки, а влітку виставка-конкурс фоторобіт «Фотосушка» була проведена у 
парку культури та відпочинку. Будь-який житель міста, незалежно від віку і 
досвіду, мав можливість виявити свою творчість. 

Комунальний заклад «ЦБС» продовжував участь у Міжнародному 
фестивалі документального кіно про права людини Docudays UA, що 
реалізується за підтримки Посольства Швеції в Україні. У цьому році наші 
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глядачі дивились та обговорювали анімаційний фільм «Коли я чую спів птахів», 
потім в рамках цього проекту в центральній міській бібліотеці функціонувала 
фотовиставка людей з інвалідністю «Краса без кордонів». 
 Бібліотеки комунального закладу традиційно проводять заходи з нагоди 
державних свят і пам’ятних дат в історії України: Дня Соборності України, Дня 

перемоги над нацизмом у Другій світовій війні, Дня незалежності України, Дня 
Державного Прапора, Дня Гідності та Свободи, Дня Героїв Небесної Сотні, 
Дня пам’яті жертв голодоморів, Дня захисника України, Дня української 
писемності та мови тощо. 

Також було у 2018 році проведено багато цікавих, різноманітних заходів: 
майстер-класи, арт-зустрічі, квести, вікторини, бліцтурніри, ігри-подорожі, 
інтелектуальні ігри, літературні вернісажі, конкурси, вечори, вікторини, 
ярмарки головоломок, зустрічі, свята, бесіди, ранки, історичні подорожі, 
бібліотечні акції на вулицях міста та у міському парку культури та відпочинку 
та інші. 

На початку літа відбулось святкове відкриття бібліотечної альтанки «У 
книжок немає канікул». 
 Дітям дужу сподобалось вуличне свято «Країна дитинства – країна мрій» 
до Міжнародного дня захисту дітей. Були проведені літературні конкурси, 
вікторини, рухливі ігри, конкурс малюнків на асфальті «Я люблю казку» тощо. 
 До Дня Святого Миколая мандрівники - учні ЗОШ № 5 пройшли майстер-
шляхом від виробленого власноруч пряничка до розписаного, щедро 
прикрашеного шоколадною помадкою запашного «миколайчика», який так 
приємно подарувати своїм близьким до свята. 

Заходи виглядали яскраво, святково і цікаво завдяки співпраці з  
ПСМНЗ «Дитяча художня школа», ПСМНЗ «Дитяча музична школа», 
краєзнавчим музеєм нашого міста, ПНЗ «Центр дитячої та юнацької творчості», 
народним самодіяльним драматичним театром КП «Міський палац культури і 
творчості», закладами освіти міста. 
 

1.4. Робота з бібліотечними фондами 
Основою роботи бібліотеки є її фонд, від складу якого залежить робота 

книгозбірні в цілому і в кожному напрямі окремо. Проблема комплектування та 
зберігання книжкових фондів є ключовою для кожної бібліотеки. За звітний рік 
бібліотеки комунального закладу «ЦБС» одержали 597 книг, з них 277 - в 
рамках Всеукраїнської програми «Українська книга», 210 було подаровано 
нашими користувачами. Продовжувалась робота по очищенню фондів від 
зайвих (фізично зношених, таких, що втратили актуальність, дублетних і т.п.) 
видань - списано 14 914 примірників. Книжковий фонд комунального закладу 
«ЦБС» на 01.01.2019 складає 174 847 примірників. 

Паралельно ведеться робота по переведенню усього книжкового фонду 
комунального закладу «ЦБС» на нову класифікацію згідно з постановою 
Кабінету Міністрів України від 22 березня 2017 р. № 177 «Про припинення 
використання Бібліотечно-бібліографічної класифікації та впровадження 
Універсальної десяткової класифікації». 
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1.5. Проектна діяльність  
Протягом року комунальний заклад «ЦБС» брав участь у проектах: 

- «Стратегія розвитку міста» з проектом «Новітня бібліотека – розвиток 
заради майбутнього». 

- Міжнародної федерації бібліотечних асоціацій - IFLA «Sister Libraries 
for Children's and Young Adult's Reading» / «Бібліотеки-сестри і дитячо-юнацьке 
читання». Це міжнародна програма бібліотек для обміну думками та досвідом, 
співпраці та розробки спільних програм для читання дітей та молоді. 

- Українська Бібліотечна Асоціація «Культура академічної доброчесності: 
роль бібліотек». 

- Українська Бібліотечна Асоціація «Все про Європу: читай, слухай, 
дізнавайся в пунктах європейської інформації в бібліотеках». 

- Goethe-Institut в Україні, а саме конкурс літературних критиків рецензій 
на підліткові (анти)утопії. Для бажаючих спробувати свої сили у рецензуванні 
були отримані книги, видані у рамках проекту «На дотик». 

- «DisplayDisplay—кросинг» (у 2018 році - «Читай зі смаком»). 
Комунальний заклад «ЦБС» зареєструвався в міжнародній бібліотечній 

письменницькій програмі Come Write In! 
 

1.6. Підвищення кваліфікації бібліотечних кадрів 
Працівники комунального закладу «ЦБС» у 2018 році взяли участь у 

роботі: 
- ІХ Львівського міжнародного бібліотечного форуму, 
- VI Всеукраїнської літньої школи адвокації «Адвокація в стилі етно», 
- семінарах у Полтавській обласній універсальній науковій бібліотеці  

ім. І. П. Котляревського та Полтавській обласній бібліотеці для юнацтва  
ім. О. Гончара. 

На базі центральної міської бібліотеки було проведено 5 семінарів для 
бібліотечних працівників. 

Працівники закладу брали участь у всеукраїнських конкурсах, конкурсах, 
оголошених обласним управлінням культури та обласними бібліотеками: 

- всеукраїнській конкурс проектів «Мої права – моє життя»; 
- обласний щорічний конкурс «Бібліотека року Полтавщини» (подяка); 
- конкурс на кращій медіапродукт «Звучи, рідна мово!» (подяка); 
- обласний дитячий конкурс «Бібліотечні фото-перегони «Лапи, крила та 

хвости»; 
- обласний конкурс на кращу ідею «Бібліокре@тив»; 
Комунальний заклад «ЦБС» протягом року оголосив власні конкурси: 
- конкурс «Найкращий читач року»; 
- конкурс есе «Книга і бібліотека в моєму житті», який триває до кінця 

лютого 2019 року. 
Бібліотекарі комунального закладу «ЦБС» подовжили своє членство в 

Української бібліотечної асоціації задля підвищення професійного рівня. 
 

1.7. Автоматизація бібліотек 
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Автоматизація бібліотечних процесів та створення користувачам 
можливостей доступу до інформації в усіх її сучасних формах є однією з 
нагальних проблем бібліотек у сучасному суспільстві. Бібліотекарі 
продовжують працювати над створенням електронного каталогу. 

Ведення електронного каталогу здійснюється щоденно. На сьогоднішній 
день зроблено майже 5 000 записів. Записи книг повні з вказанням всіх авторів, 
редакторів, рецензентів, наводиться повна анотація з примірника, інформація 
щодо наявної кількості екземплярів у ЦБС тощо. Навіть, якщо це необхідно, 
вводиться зміст підручника, чи збірника художньої літератури. Кожен запис 
має фото обкладинки примірника. 

Занесені дані про періодичні видання також містять повну інформацію, 
враховуючи навіть посилання на інтернет-ресурс того чи іншого видання. 
Містяться анотації на видання. А відповідні номери також супроводжуються 
змістом – статтями з нього. 

Під час ведення електронного каталогу пріоритетним завданням є 
швидкий пошук користувачем. Його забезпечують поля «Предметна рубрика» 
(Художня література, Краєзнавство, Історія тощо), чи то ключові слова 
(кохання, фантастика, психологія, спорт, волейбол, дитяча література тощо). 
Обидва поля ведуться двома мовами: українською та російською. 

 
2. Стан фінансування та виконання програми по закладу 

 

Програма Затверджено на 2017 рік, тис. грн Виконано за 2017 рік, тис. грн % виконання 

Бібліотеки 

Загальний 

фонд 

Спеціальний 

фонд 

разом Загальний 

фонд 

Спеціальний 

фонд 

разом Загальний 

фонд 

Спеціаль

ний 

фонд 

3062,4 606,1 3668,5 3024,7 606,1 3630,8 98,8 100,0 
 

 Всього з міського бюджету у 2017 році виділено 3 668,5 тис. грн, 
використано 3 630,8 тис. грн. 
 У 2018 році виділено 4 754,9 тис. грн, що на 1 086,4 тис. грн (на 29,6%) 
більше, ніж у 2017 році, використано 4 737,6 тис. грн. 
 

Придбання основних засобів 

За 2018 рік закладом було придбано такі основні засоби: 
для Культурного центру – придбання основного капіталу за рахунок 

місцевого бюджету на суму –1 031,8 тис. грн, у тому числі: 
- персональний комп’ютер Prime PC 12 шт. – 692,6 тис. грн; 
- ноутбук 1 шт. – 22,4 тис. грн; 
- моноблок 3 шт. – 103,4 тис. грн; 
- комутатор сітьовий 3 шт. – 46,0 тис. грн; 

Програма Затверджено на 2018 рік, тис. грн Виконано за 2018 рік, тис. грн % виконання 

Бібліотеки 

Загальний 

фонд 

Спеціальний 

фонд 

разом Загальний 

фонд 

Спеціальний 

фонд 

разом Загальний 

фонд 

Спеціаль 

ний фонд 

3722,7 1032,2 4754,9 3705,8 1031,8 4737,6 99,5 100,0 
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- підсилювач 1 шт. – 13.1 тис. грн; 
- сабвуфер 1 шт. – 16.6 тис. грн; 
- крісла ігрові 11 шт. – 99.4 тис. грн; 
- телевізор 1 шт. – 29.6 тис. грн; 
- багатофункціональний пристрій 1шт. – 8,7 тис. грн. 
Благодійний фонд «Полтавського гірничо-збагачувального комбінату» 

виділив 1 016 587 грн на ремонт культурного центра в центральній міській 
бібліотеці. 
 

Аналіз використання енергетичних ресурсів 
 

№ 
з/п 

Назва паливно - енергетичних 
ресурсів 

Од. 
виміру 

2017 року 2018 року 

Ліміт Факт Ліміт Факт 

1. Холодна вода та водовідведення м3 200 154,9 170 175,5 
2. Теплова енергія Гкал 200 200,0 215 211,9 

 

Перевищень лімітів по витратах на теплову енергію в натуральному 
вимірі не відбулося, по холодній воді перевищення лімітів на 3,2% пояснюється 
тривалими будівельними роботами (реконструкція санвузлів та ремонт 
приміщення Культурного центру за адресою: вул. Миру, 22) та 
обслуговуванням громадського туалету. 
 

3. Аналіз заробітної плати та кількості штатних одиниць 
 Станом на 01.01.2018 та 01.10.2019 у закладі затверджені 33,25 штатні 
одиниці, фактично всі посади зайняті, вакансії в комунальному закладі «ЦБС» 
відсутні. 
 Середня заробітна плата у закладі за 2018 рік склала 5 443,82 грн, що на 
794,27 грн (на 17,1%) більше, ніж у 2017 році (4 649,55 грн). 
 

4. Проблемні питання 
На даний час для закладу існують такі проблемні питання: 
- потребують ремонту і модернізації відділи обслуговування бібліотек 

комунального закладу «ЦБС»; 
- подальше поповнення бібліотечних фондів новою літературою та 

періодичними виданнями; 
-  потрібен мультимедійний проектор для проведення масових заходів. 

 
 
 
 
Директор комунального закладу 
«Централізована бібліотечна система 
Горішньоплавнівської міської ради 
Полтавської області»        О.В. Дудко 
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